

Vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„Nemocnice Třebíč – Přístavba a rekonstrukce pavilonu operačních sálů“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 58733 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán Ing. Martin Kukla, náměstek hejtmána Ing. Petr Kolář, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš – ve věcech zadávacího řízení Ing. Oldřich Homola – ve věcech technických
Telefon, fax:	+420 564 602 218, Tel: +420 564 602 275
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz ; homola.o@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemného dotazu dodavatele ze dne 21. 11. 2019 následující vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz:

Žádáme zadavatele o doplnění obsahu přílohy E.Dokladová část - Příloha č. 3 Textová a výkresová část PD NE TR.

Tato příloha je v zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci prázdná.

Odpověď:

Zadavatel složku doplnil v rámci uveřejnění aktualizovaného znění přílohy č. 3 zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace pod názvem „Nemocnice Třebíč - Přístavba a rekonstrukce pavilonu operačních sálů“.

Dotaz:

Žádáme zadavatele o doplnění obsahu přílohy D1_01_4f OPZ – Odběrná plynová zařízení – příloha č.3 Textová a výkresová část PD NE TR.

Tato příloha je v zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci prázdná.

Odpověď:

Zadavatel doplnil v rámci Vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek I ze dne 20. 11. 2019.

Dotaz:

Žádáme zadavatele o doplnění projektové dokumentace, která v zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci zcela chybí:

D1_06_4e Zdravotně technické instalace Podzemní koridor
D1_06_4g Silnoproud Podzemní koridor

Jako uchazeč o zakázku máme nyní k dispozici pouze Soupis prací.

Odpověď:

Zadavatel doplnil v rámci Vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek I ze dne 20. 11. 2019.

Dotaz:

Žádáme zadavatele o doplnění přílohy Technické podmínky(standardy) pro část D1_04_4e Zdravotně technické instalace, pokud tato existuje.

Odpověď:

Zadavatel přílohu doplnil v rámci uveřejnění aktualizovaného znění přílohy č. 3 zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace pod názvem „Nemocnice Třebíč - Přístavba a rekonstrukce pavilonu operačních sálů“.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením dochází k doplnění zadávacích podmínek, posoudil zadavatel povahu tohoto doplnění. S ohledem na skutečnost, že se jedná pouze o výkresové doplnění specifikací uvedených v soupisu prací, které odborně i časově minimálně zatíží dodavatele v rámci přípravy nabídky, nemění zadavatel lhůtu pro podání nabídek, a ponechává tedy lhůtu pro podání nabídek **do 18. 12. 2019 do 10:00 hod.**

Zároveň v souvislosti s úpravami soupisu prací uveřejní upravené znění přílohy č. 3 zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace pod názvem „Nemocnice Třebíč - Přístavba a rekonstrukce pavilonu operačních sálů“ v sekci zadávací dokumentace.

V Jihlavě dne 21. 11. 2019



Ing. Martin Kukla
náměstek hejtmana Kraje Vysočina